

مهدی رجب زاده: گل‌هایی که زده‌ام حاصل تلاش سایر بازیکنان بوده است



قلعه نویی:

۳ امتیاز از استیل آذین می خواهیم

امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم فوتبال سپاهان گفت: برای رسیدن به صدر جدول به دنبال کسب ۳ امتیاز در بازی خانگی مقابل استیل آذین هستیم. وی درباره دیدار این هفته سپاهان مقابل استیل آذین اظهار کرد: شرایط لیگ دارد حساس می‌شود. ما هم در حال حاضر در کورس هشتمیم و مترصد این هشتمیم که با یک بازی خوب و منطقی ۳ امتیاز بازی مقابل استیل آذین را بگیریم و در کورس بنامیم.

او در پاسخ به این سؤال که آیا فکر می‌کنید استیل آذین در هفته‌های اخیر خوب نتیجه نگرفته تیم ضعیف‌شده‌ای باشد، گفت: استیل آذین در هفته‌های اخیر خوب نتیجه نگرفته تیم ضعیف‌شده‌ای باشد، گفت: استیل آذین تیم بسیار خوبی است. اینکه این تیم چند هفته‌ای است نتیجه نگرفته برای ما مهم نیست. باید از هدایتی تشکر کنیم که آمده و در ورزش سرمایه‌گذاری کرده است. استیل آذین کادرفنی جوانی هم دارد و استیلی و رضا عابدیان تیم قوی و فنی را در این تیم به وجود

آورده اند. قلعه‌نویی در پاسخ به این سؤال که آیا برای مهار علی کریمی برنامه‌ای دارید یا خیر و آیا استیل آذین را کریمی محور می‌دانید، گفت: من استیل آذین را یک تیم می‌دانم اما کریمی بازیکنی کلیدی و وزنی است. معتقدم هنوز هم علی کریمی می‌تواند برای تیم ملی مشرشر باشد. کریمی سر جای خود اما باید فضا را از کل تیم استیل آذین بگیریم و به بازیکنان این تیم آزادی عمل ندھیم.

مهدی رجب زاده بازیکن مس کرمان گفت: بازی سختی مقابل فولاد داشتیم. آنها خیلی خوب بازی کردند و ما هم بسیار حرفه‌ای عمل کردیم و خوشختانه به ۳ امتیاز حساس بازی دست یافتیم. وی در مورد تغییر سیستم مس در این بازی گفت: تشخیص مربیان بود و فکر می‌کنم خوب هم جواب داد. رجب زاده تصریح کرد: تمام تیم یکدل شد تا از این پس هم در خانه و هم در خارج از خانه پیروز شویم و شاید این پیروزی نقطه شروعی برای این مساله باشد. وی در مورد بازی مقابل ملوان ادامه داد: ملوان تیم خوبی است و چند هفته‌ای است که نتایج خوبی کسب می‌کند اما ما باید در این دیدار ۳ امتیاز را کسب کنیم. او خاطر نشان کرد: من همیشه به گل زدن امیدوار هستم و به آقای گلی فکر نمی‌کنم اما موفقیت تیم مهمتر است، هر چند گل‌هایی که زده‌ام نیز حاصل تلاش سایر بازیکنان بوده است.

پنجشنبه ۳۰ مهر ۱۳۸۸
۳ ذی القعدة ۱۴۳۰- ۲۲ اکتبر ۲۰۰۹ - شماره ۴۵۱۰

وی با قدردانی از تماشاگران اصفهانی گفت: فکر می‌کنم برای بازی مقابل استیل آذین هواداران بیشتری به ورزشگاه خواهند آمد. ما به صدر جدول نزدیک شده‌ایم و قطعاً حساسیت آنها از ما بیشتر خواهد شد. تماشاگران اصفهانی چه در تمرینات و چه در بازی‌ها تیم را تنها نگذاشته‌اند و جالب است که برایان بگویم زمانی که از پوشهر برمی‌گشتیم با وجود اینکه ساعت ۲ صبح بود، ۵۰۰ تا ۶۰۰

حسین عبدی

تماشاگر به فروگاه آمده بودند که این کار بسیار قشنگی است و باید از آنها تشکر کنم. تماشاگران نقطه قوت سپاهان بوده‌اند و امیدوارم که آنها به حمایتشان از ما ادامه دهند. وی در پایان در پاسخ به این سؤال که آیا اتفاقات هفته پیش تمرکز شما را به هم نزده است، گفت: مگر این اتفاقات تازگی دارد که تمرکز من را به هم برند. ۵، ۶ است که این بیانه‌ها و مصاحبه‌ها علیه من انجام می‌شود و تازگی ندارد.

سمیه قدیری

میثاق معمارزاده: اگر تمرکزمان را از دست ندهیم، مشکل دیگری نداریم

سلیمانی کارمند بخش داوران بود نه عضو کمیته داوران! مسعود عنایت: تمام پنااتی‌های استیل آذین

درست بوده است

مسعود عنایت رئیس کمیته داوران فدراسیون فوتبال گفت: من توهین یا جسارتی به جامعه خبرنگاران نکردم و شغل خبرنگاری را مانند شغل داوری سخت و دشوار می‌دانم.

وی اظهار کرد: از قول من دروغ نوشته‌اند. متأسفانه بعضی وقت‌ها من صحبتی را مطرح می‌کنم اما بعضی خبرنگاران هرچه باب طبع خودشان باشد را می‌نویسند. من تنها گفتم خبرنگاری که بدون دلیل و مدرک داوری را متهم به رشوه‌گیری می‌کند این اتهام به خودش برمی‌گردد. معتقدم داوران ما به طور کلی قشر شریفی هستند اما در هر



قشری از جمله جامعه داوران ممکن است آلودگی باشد اما اگر می‌خواهیم درباره این آلودگی صحبت کنیم باید با دلیل و مدرک حرف بزنیم. او در پاسخ به این سؤال که هیچ کس داوران را به رشوه‌گیری متهم نکرده و تنها بر اساس یک بحث آماری اعلام شد که در ۱۲ بازی ۸ پنالتی برای استیل آذین گرفته شده است، گفت: اتفاقاً آماری نبود، چون هدایتی پول دارد می‌نویسند که برای استیل آذین پنالتی می‌گیرند. چرا چنین مطالبی را درباره تیمی مثل مقاومت سیاسی نمی‌نویسند. برنامه ۹۰ نشان داد که تمام پنالتی‌های استیل آذین درست بوده و حتی در بازی با راه‌آهن باید دروازه‌بان راه‌هن هم اخراج می‌شد. با این حال تأکید

می‌کنم من به جامعه شریف خبرنگاری هیچ توهینی نکردم و معتقدم خبرنگاری مثل داوری سخت است اما همان‌طور که در جامعه فوتبال و داوری ناپاکی وجود دارد و باید با مدرک ثابت شود، این احتمال وجود دارد که میان جامعه خبرنگاری هم آلودگی وجود داشته باشد. عنایت در پاسخ به این سؤال که آیا قهر سلیمانی از کمیته داوران صحت دارد یا خیر گفت: او سلیمانی عضو کمیته داوران نبوده بلکه او تنها کارمند بخش داوری فدراسیون بوده است. ثانیاً او قهر نکرده بلکه به دلیل گرفتاری اعلام کرده فعلاً نمی‌تواند با بخش داوری همکاری کند. کمیته داوران از من، نظری، خوش‌خون، بهران و خانم سهرابیان تشکیل شده و سلیمانی عضو این کمیته اعم از نایب رئیس یا دبیر نبوده است.

میثاق معمارزاده در چند هفته اخیر ستاره پرسپولیس بوده، حتی در روزهایی که سایر بازیکنان در حد انتظار ظاهر نشده‌اند. این روند در بازی سایپا نیز ادامه خواهد یافت؟
- تلاش من و تک تک بچه‌ها این است که در نهایت تیم به نتیجه دلخواه برسد و بتواند امتیازات لازم را از بازی‌ها کسب کند. به هر حال اینکه شما می‌گویید من ستاره چند بازی اخیر پرسپولیسیم زیاد مهم نیست، مهم این است که تیم با برد و هر ۳ امتیاز زمین را ترک کند. تیم ما مجموعه‌ای از بهترین بازیکنان را دارد که هر کدام به نوبه خود یک ستاره محسوب می‌شوند. در مورد خودم هم باید بگویم اگر در بازی‌های اخیر خوب ظاهر شده‌ام دلیل نمی‌شود روزهای خوبم را بزرگ جلوه دهم. شرایط فوتبال همین است. یک روز یک نفر در اوج است و روز دیگر ممکن است با افت

رواجه شود.
**در مجموعی مهمترین مسأله‌ای که وجود دارد این است که مجموعه تلاش من و بقیه بازیکنان باید به گونه‌ای باشد که موفقیت تیم به دست بیاید و روند بگیریم اگر در بازی‌های اخیر دست پیدا کرده‌ایم تبدیل به نوار پیروزی هایمان شود.
■ در لاپای صحبت‌هایت گفتی پرسپولیس مجموعه‌ای از ستاره‌ها را دارد. پس چرا**

این ستاره‌ها در تیم و در مستطیل سبز نتوانسته‌اند کارآیی گروهی فوق‌العاده‌ای از خود به نمایش بگذارند؟
- عوامل مهم و زیادی در این مسأله دخیل است. شاید بزرگترین موردمان این است که در مواقع حساس و مهم تمرکزمان را از دست می‌دهیم. همین مسأله باعث می‌شود از رسیدن به پیروزی و کسب نتیجه دلخواه محروم بنامیم.

یعنی مشکلات عمده پرسپولیس مسأله روحی و روانی است یا فنی؟
- در این مورد صحبت خاصی ندارم. جواب دادر در مورد این مسأله در حوزه اختیارات من نیست.
دیدار با سایپا برای دروازه‌بان سابق تازنجی پوشان یک دیدار ویژه به حساب می‌آید. درست است؟

پس از هفته‌ها بدشانسی و ناکامی به نتیجه دلخواه دست یابد. شاید یکی از مسائلی که باعث شده پرسپولیس در هفته‌های اخیر در نتیجه‌گیری موفق عمل نکند تغییرات زیاد در ترکیب اسپدوارم بازی به لحاظ فنی از دروازه‌بان سابق تازنجی پوشان یک دیدار ویژه به حساب می‌آید. بهره‌مند شوند، پرسپولیس بتواند

پس از هفته‌ها بدشانسی و ناکامی به نتیجه دلخواه دست یابد. شاید یکی از مسائلی که باعث شده پرسپولیس در هفته‌های اخیر در نتیجه‌گیری موفق عمل نکند تغییرات زیاد در ترکیب اسپدوارم بازی به لحاظ فنی از دروازه‌بان سابق تازنجی پوشان یک دیدار ویژه به حساب می‌آید. بهره‌مند شوند، پرسپولیس بتواند

پس از هفته‌ها بدشانسی و ناکامی به نتیجه دلخواه دست یابد. شاید یکی از مسائلی که باعث شده پرسپولیس در هفته‌های اخیر در نتیجه‌گیری موفق عمل نکند تغییرات زیاد در ترکیب اسپدوارم بازی به لحاظ فنی از دروازه‌بان سابق تازنجی پوشان یک دیدار ویژه به حساب می‌آید. بهره‌مند شوند، پرسپولیس بتواند

همه ما می‌دانیم که هواداران در این مدت از دست ما خیلی اذیت شدند. به‌رحال فشار و استرس روی ما هم به وجود آمده اما سعی و تلاش همه مجموعه و اعضای تیم و باشگاه این است که گذشته‌ها را جبران کنیم و با قدرت به زمین برویم. انشاءالله که خدا هم کمکمان کند و با کمک خدا، همت بچه‌ها و حمایت هواداران، گذشته‌ها را جبران خواهیم کرد.

دهند. او در پاسخ به این سؤال که آیا اولتیماتومی از سوی مدیریت باشگاه برای پیروزی بر سایپا دریافت کرده‌اید گفت: خیر هیچ اولتیماتومی دریافت نکرده‌ام اما می‌دانیم که این بازی را باید ببریم تا شرایط بهتر پیدا کنیم. معتقدم در دیدار با ملوان هم مشکل خاصی نداشته‌ام اما فوتبال همین است و هر نتیجه‌ای می‌تواند برای یک تیم رقم بخورد. وی در پاسخ به این سؤال که آیا عدم هدلی مطلوب میان بازیکنان آن حزب کاشانی مدیرعامل پرسپولیس آن را علت نتیجه اخیر این تیم می‌داند، حل شده است تصریح کرد: کاشانی نظرش را بیان کرده و قابل احترام است اما فکر می‌کنم هدلی میان بازیکنان وضعیت نگران‌کننده‌ای ندارد. حتی از این حیث شرایط را در پرسپولیس کاملاً مهمای دانم. مربی پرسپولیس درباره وضعیت مصدومان تینش گفت: در حال حاضر کریم باقری و صفیری عمده بازیکنان مصدوم تیم هستند که به احتمال فراوان در بازی با سایپا به میدان نروند. بازیکنان سعی می‌کنند بدون توجه به مسائل حاشیه‌ای برای مسابقه پیش‌رو تمرکز بالایی داشته و با کسب پیروزی در وضعیت روحی بهتری هم قرار گیرند.

جریمه نقدی برای ملوان و ابومسلم
کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال ۲ تیم ملوان بندرانزلی و ابومسلم خراسان را به دلیل تخلف جریمه کرد. دیدار ۲ تیم ملوان بندرانزلی و ابومسلم خراسان در حالی برگزار شد که تخلفات از سوی مجید و امید غلامی بازیکنان تیم ابومسلم خراسان منی بر تغییر شماره پیراهن بدون هماهنگی داور مسابقه صورت گرفت بر همین اساس سر کدام از بازیکنان به پرداخت ۴ میلیون ریال جریمه نقدی محکوم شدند. تیم ابومسلم خراسان نیز به دلیل تأخیر ۲ دقیقه‌ای در هنگام ورود به زمین به پرداخت ۶۰۰ هزار ریال جریمه نقدی محکوم شد.

میثاق معمارزاده در چند هفته اخیر ستاره پرسپولیس بوده، حتی در روزهایی که سایر بازیکنان در حد انتظار ظاهر نشده‌اند. این روند در بازی سایپا نیز ادامه خواهد یافت؟

تلاش من و تک تک بچه‌ها این است که در نهایت تیم به نتیجه دلخواه برسد و بتواند امتیازات لازم را از بازی‌ها کسب کند. به هر حال اینکه شما می‌گویید من ستاره چند بازی اخیر پرسپولیسیم زیاد مهم نیست، مهم این است که تیم با برد و هر ۳ امتیاز زمین را ترک کند. تیم ما مجموعه‌ای از بهترین بازیکنان را دارد که هر کدام به نوبه خود یک ستاره محسوب می‌شوند. در مورد خودم هم باید بگویم اگر در بازی‌های اخیر خوب ظاهر شده‌ام دلیل نمی‌شود روزهای خوبم را بزرگ جلوه دهم. شرایط فوتبال همین است. یک روز یک نفر در اوج است و روز دیگر ممکن است با افت

برای حضور در جام جهانی فوتبال نوجوانان

ملی پوشان ایران وارد نیجریه شدند

تیم ملی فوتبال نوجوانان ایران برای حضور در مسابقات جام جهانی نیجر به ابمداد چهارشنبه در ساعت ۵ تهران را به مقصد دوحه (پایتخت قطر) ترک کرد. ملی پوشان کشورمان پس از ورود به دوحه در ساعت ۷ و ۵۰ دقیقه این شهر را به مقصد لاگوس در نیجریه ترک کرد و در ساعت ۱۳ و ۳۰ دقیقه وارد این شهر شد. کاروان تیم ملی نوجوانان قرار است با پرواز اختصاصی لاگوس را به مقصد کالابار (محل ۲ بازی تیم ملی مقابل گامبیا و کلمبیا) ترک کند. ملی پوشان نوجوان یکشنبه (سوم آبان) در اولین بازی‌اش در جام جهانی از ساعت ۱۶ به وقت محلی (۱۹ به وقت تهران) با تیم ملی گامبیا بازی می‌کند.

پرداخت دستمزد کادر تیم ملی فوتبال امید وظیفه ماست

بهرام افشارزاده: قرارداد مربیان امید امضا شده است



افشارزاده همچنین در ارتباط با سومین دوره بازی‌های داخل سالن ویتنام خاطرنشان کرد: تیم ایران با یک برنامه ریزی یک ساله برای مسابقات شرکت کرد. تیم‌های مختلف را برای حضور در ویتنام آماده کردیم. امیدواریم با توجه به توانایی‌های ایران در ویتنام بتوانیم بهتر از دوره قبل نتیجه بگیریم. مشکلات را برطرف خواهد کرد.

کمی داد: این کار، کار بزرگی است و این برنامه به هزینه زیادی نیاز دارد و همه باید برای حل مشکلات مالی و غیره آن کمک کنند. مطمئن باشید کمیته ملی المپیک به اتفاق کفاشیان هرچه سریع‌تر مشکلات را برطرف خواهد کرد.

و فکر می‌کنم با آمادگی لازم به میدان مبارزه بروند.

دبیرکل کمیته ملی المپیک در پاسخ به این سؤال که فکر می‌کنید چه نتیجه‌ای به دست آورید اظهار کرد: پیش‌بینی تعداد مدال سخت است اما تیم فوتسال مردان، ووشو و رزمی‌ها امید به مدال دارند. رشته‌های خوبی را آماده کرده است. به نظر من تقریباً تمام تیم‌ها آماده هستند و می‌توانند مقام کسب کنند. احساس من این است که در تمام رشته‌ها روی سکو می‌رویم اما نوع و رنگ مدال‌ها متفاوت خواهد بود. مقام ایران در این مسابقات بستگی به تعداد مدال‌ها دارد اما امیدواریم به جایگاهی بهتر از هشتمی دوره قبل دست یابیم.

افشارزاده در پاسخ به این سؤال که چه ضرورتی برای حضور در مسابقات داخل سالن وجود داشت، گفت: این مسابقات در تقویم شورای المپیک آسیا ثبت شده است و ما هم باید بر اساس تحقیق کار کنیم. بازی‌های ویتنام بهتر از دوره قبل نتیجه بگیریم و این بازی‌ها باعث می‌شود آمادگی لازم را برای

بهران نجات یافته و جایگاه خود را در جدول محکم کند تأکید کرد: روی وضعیت تیم کار می‌کنیم. امیدوارم بازیکنان نیز خوب عمل کنند و تمرکز خود را به دست آورند. همه اعضای باشگاه نیز متحد شده‌اند تا هر کاری که می‌توانند انجام دهند تا فولاد به جایگاه محکمی برسد.

بهران نجات یافته و جایگاه خود را در جدول محکم کند تأکید کرد: روی وضعیت تیم کار می‌کنیم. امیدوارم بازیکنان نیز خوب عمل کنند و تمرکز خود را به دست آورند. همه اعضای باشگاه نیز متحد شده‌اند تا هر کاری که می‌توانند انجام دهند تا فولاد به جایگاه محکمی برسد.

گوانگجو کسب کنیم. ما می‌خواهیم در گوانگجو رنگ تفریح نباشیم. وی افزود: با حضور در ویتنام بچه‌ها یک کشور جدید و یک مسابقات جدید را تجربه می‌کنند و روحیه لازم را کسب خواهند کرد. مربی‌ها بهتر آمادگی پیدا می‌کنند و با توجه به اینکه اکثر رشته‌های اعزامی رشته‌های خوبی را آماده کرده است. به نظر من تقریباً تمام تیم‌ها آماده هستند و می‌توانند مقام کسب کنند. احساس من این است که در تمام رشته‌ها روی سکو می‌رویم اما نوع و رنگ مدال‌ها متفاوت خواهد بود. مقام ایران در این مسابقات بستگی به تعداد مدال‌ها دارد اما امیدواریم به جایگاهی بهتر از هشتمی دوره قبل دست یابیم.

افشارزاده در پاسخ به این سؤال که چه ضرورتی برای حضور در مسابقات داخل سالن وجود داشت، گفت: این مسابقات در تقویم شورای المپیک آسیا ثبت شده است و ما هم باید بر اساس تحقیق کار کنیم. بازی‌های ویتنام بهتر از دوره قبل نتیجه بگیریم و این بازی‌ها باعث می‌شود آمادگی لازم را برای